



各位

2021年4月6日

会 社 名 五洋インテックス株式会社 代表者名 代表取締役社長 川勝 宣昭 (JASDAQ・コード7519) 問合せ先 執行役員 役職・氏名 経営企画室長 岩田 通明 電 話 03-6281-9861

取締役候補者選任に関するお知らせ

当社は、2021 年4月5日開催の臨時取締役会において、下記の通り、新任取締役候補者を決定し、2021 年4月30日開催予定の臨時株主総会に付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新任取締役候補者(2021年4月30日開催予定の臨時株主総会日付)

氏名	略歴		所有する
(生年月日)			当社株式数
吉 川 元 宏	2000年4月 コス・	モ石油株式会社入社	
(1977年6月17日生)	2003年4月 株式	会社クリスタル入社	
	2007年7月 株式	会社サンブレインズ 代表取締役	-株
	2009年8月 株式	会社ペガソス・エレクトラ 代表取締役	
	2014年9月 株式	会社コスモアールエス 代表取締役	
	2016年4月 大阪	大学接合科学研究所	
	環境	資源開発プロジェクト	
	高橋	. 内田研究室 共同研究員	
	2020年4月 株式	会社ペガサス 代表取締役	
	2020年8月 株式	会社くらし再生機構 代表取締役	
	2021年4月 五洋	インテックス株式会社 顧問	

以 上